
Fahrzeugdaten

Leistung 85 kW (116 PS)

Erstzulassung 11/2016

Farbe weiß (Pure White)

Aufbauart Limousine

Kilometerstand 23.500 km

Fahrzeugart Gebrauchtfahrzeug

Kraftstoffart Elektro

Preis: 15.200 € MwSt. ausweisbar Fahrzeugnummer: 1LE2525

VW Golf VII Lim. e-Golf ELEKTRO
Gebrauchtfahrzeug Druckdatum: 31.10.2020

Autohaus Braun GmbH
Calwerstrasse 304 · 72218 Wildberg
Tel.: 07054 365 · Fax: 07054 368 · g.braun@autohausbraun.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
Autohaus Braun GmbH.
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Leichtmetallfelgen Wegfahrsperre
Einparkhilfe Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP)
Antiblockiersystem (ABS) Sitzheizung
Mwst. ausweisbar Navigationssystem
Elektr. Fensterheber LED-Scheinwerfer
Garantie Tagfahrlicht
Metallic Lederlenkrad
Notbremsassistent Außenspiegel elektrisch
Bluetooth Mittelarmlehne
Freisprecheinrichtung Klimatisierung

Ausstattung
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Beschreibung

Sonderausstattung:
Fahrassistenz-System: Umfeldbeobachtungssystem (Front assist) mit City-Notbremsfunktion, Ladekabel für
Schnellladevorrichtung (CCS-Ladedose), Mobiltelefon Schnittstelle Business (inkl. Bluetooth-/Audio-
Schnittstelle), Seitenairbag hinten, Sonderlackierung Pure-White, Navigation Discover pro, LED Scheinwerfer,
Front Assist, beheizbare Frontscheibe, Sitzheizung, Bluetooth, Mirror Link, Fahrprofilauswahl, Climatronic

Weitere Ausstattung:
Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Audio-
Navigationssystem Discover Pro (Touchscreen, CD/DVD, MP3, Festplattenspeicher, Bluetooth), Auto-Hold-
Funktion, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Bremsassistent, Dachspoiler, Elektromotor 85 kW,
Fahrprofilauswahl, Fensterheber elektrisch vorn und hinten, Getriebe für Elektrofahrzeug, Getränkehalter vorn,
Heckleuchten LED, abgedunkelt, Innenspiegel abblendbar, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz,
Karosserie: 4-türig, Klimaanlage Climatronic 2-Zonen, Knieairbag Fahrerseite, Kopf-Airbag-System vorn und
hinten inkl. Seitenairbag vorn, Ladekabel (Wechselstrom), Lendenwirbelstützen vorn, Lenksäule (Lenkrad)
mechan. verstellbar, Höhen-/Längsverstellung, Leseleuchten vorn und hinten, LM-Felgen, Mobile Online
Dienste Car-Net, Multifunktionsanzeige Premium (Farbdisplay), Multimedia-Schnittstelle USB (iPhone / iPod)
mit AUX-IN, Park-Distance-Control (vorn und hinten), Parkbremse elektrisch, Rücksitzlehne geteilt,
Scheibenwischer mit Intervallschaltung, regulierbar, Scheinwerfer LED, Sicherheitsgurte vorn mit Gurtstraffer,
höhenverstellbar, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sonnenblenden mit Spiegel, Staub- und Pollenfilter mit
Aktivkohlefilter, Wärmeschutzverglasung grün getönt
Bei Fragen zu diesem Auto wenden Sie sich bitte an Ihr Autohaus Braun Team!  

Sie erreichen uns unter der 07054/365 

Mo. - Fr.: 08:00 Uhr - 12:00 Uhr und13:00 Uhr - 18:30 Uhr

Sa.: 08:00 Uhr - 13:00 UhrZwischenverkauf und Irrtürmer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.
Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag.
Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie bei unserem Verkaufspersonal. Ihr Autohaus Braun Team,
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